



# Позиция

24 января  
2020 года  
пятница  
№ 1 (1362)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

## Профсоюз помог Деду Морозу исполнить мечту сахалинской девочки



Новый, 2020 год, для Нади из Корсакова, которая практически ничего не видит, будет наполнен новыми звуками фортепиано. Она начнет учиться музыке на настоящем взрослом синтезаторе.

Мечту ребенка осуществили секретарь Федерации независимых профсоюзов России, депутат Госдумы **Виктор Пинский** и председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Анатолий Крутченко**.

Чудо стало возможным благодаря всероссийской акции Елка желаний.

Елка с желаниями стояла в Москве в Центральном исполнительном комитете партии «Единая Россия» на Кутузовском проспекте.

«В ЦИКе было мероприятие - президиум. Нам предложили вытянуть желания с елки. Мне досталась мечта девочки с Сахалина», - сказал Виктор Пинский. Депутат был избран в Госдуму в 2016 году от двух дальневосточных территорий - Приморского края и Сахалинской области.

Мать девочки **Ирина Чувашова** рассказала, что они с мужем **Иваном** не ожидали, что желание сбудется.

«Подарок ребенку стал полной неожиданностью. Я заполнила форму на сайте елкажеланий.рф, прикрепил фото и справку об инвалидности дочки и забыла об этом. А оказывается, это работает», - рассказала Ирина.

Надя от рождения ничего не видит - только свет. Причина — отслойка сетчатки. Сейчас она ходит в специальный детский сад для слепых и слабовидящих детей в Южно-Сахалинске. Для этого мама каждый день утром отвозит ее за 40 километров от дома, а вечером - обратно.

Родители, у которых Надя - единственный и долгожданный ребенок, связывают ее будущее с музыкой. Считают, что у нее есть данные. Мечтали о синтезаторе. Специалисты объяснили, что нет смысла покупать что-то дешевое. Ребенку с такой проблемой сразу нужен качественный инструмент со звучанием и клавишами настоящего фортепиано.

Исполнить желание трехлетней девочки из Корсакова удалось благодаря профсоюзным связям. Виктор Пинский 10 лет возглавлял профсоюзы Приморья, а в настоящее время является секретарем Федерации независимых профсоюзов России и заместителем генерального секретаря Всеобщей конфедерации профсоюзов.

- Спасибо председателю Сахалинского областного союза организаций профсоюзов Анатолию Крутченко,

который по моей просьбе оперативно съездил в магазин, оформил покупку, организовал доставку и вручение синтезатора от Деда Мороза в детском саду, - сказал Виктор Пинский.

Надя из Корсакова получила синтезатор 30 декабря, за день до Нового года, и, как рассказали родители, уже пытается играть на нем.

«Не так много усилий требуется для того, чтобы сделать окружающих нас людей счастливыми. Достаточно лишь искреннего желания и веры в чудо. Профсоюзы Сахалинской области никогда не оставались и не остаются в стороне, особенно если речь идет о возможности подарить счастье и надежду детям, их родителям, нашим землякам. Я уверен, что нам всем в жизни необходимо быть чуточку добрее, не замыкаться в себе, на собственных проблемах, а видеть и чувствовать желания и эмоции других, уважать их мнение, помогать даже в самых сложных и, казалось бы, безвыходных ситуациях. Мы всегда были сильны своей сплоченностью и верой в лучшее» - поделился своим мнением Анатолий Крутченко.

По материалам сайта [www.pinskiy.ru](http://www.pinskiy.ru).

## С 1 января 2020 года в Сахалинской области увеличен минимальный размер оплаты труда

**Уважаемые члены профсоюзных организаций Сахалинской области, работники и работодатели!**

В соответствии с Федеральным законом от 27.12.2019 года № 463-ФЗ «О внесении изменений в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда», с 1 января 2020 года МРОТ установлен в сумме 12 130 рублей в месяц.

Работодатели, осуществляющие деятельность на территории Сахалинской области, должны обеспечить начисление заработной платы работникам, отработавшим за месяц норму рабочего времени и выполнившим нормы труда (трудовые обязанности), не ниже суммы установленного Федерального законом минимального размера оплаты труда с применением районного коэффициента и процентных надбавок за работу в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.

Размеры районных коэффициентов для работников органов государственной власти Сахалинской области, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений установлены решением Исполнительного комитета Сахалинского областного Совета народных депутатов Сахалинской области от 24.04.1991 года № 130.

Размеры районных коэффициентов для работников работодателей, не относящихся к бюджетной сфере, предусмотрены Соглашением между Правительством Сахалинской области, Сахалинским областным союзом организаций профсоюзов и объединением работодателей Сахалинской области на 2018 – 2020 годы.

Таким образом, с 1 января 2020 года минимальный размер оплаты труда в Сахалинской области, с учетом районных коэффициентов, за полностью отработанную работником норму рабочего времени и выполненные нормы труда

(трудовые обязанности), при условии, что работник обладает правом на выплату процентных надбавок в полном размере, до удержания НДФЛ составил:

- для работающих в Александровском, Сахалинском, Анивском, Долинском, Корсаковском, Макаровском, Невельском, Поронайском, Смирныховском, Томаринском, Тымовском, Углегорском, Холмском районах, городе Южно-Сахалинске - 25 473 рубля в месяц;

- для работающих в Ногликском, Охинском районах – 31 538 рублей в месяц;

- для работающих в Курильском, Северо-Курильском и Южно-Курильском районах – 33 964 рубля в месяц.

В случае неисполнения требований федерального законодательства и установления заработной платы в меньшем, чем указано выше, размере, работодатели могут быть привлечены к административной ответственности.



Напомним, что члены профсоюзных организаций Сахалинской области имеют возможность оперативно сообщить о фактах нарушения трудового законодательства работодателями (в том числе и в части оплаты труда) по телефону (4242) 72-72-62 и с помощью онлайн-сервиса «Интернет-приемная» на нашем официальном сайте [www.sakhprof.ru](http://www.sakhprof.ru).

Все поступившие обращения будут оперативно рассмотрены профсоюзным юристом, и переданы для дальнейшей работы в контролирующие и надзорные органы.

Наш сайт в сети Интернет: [www.sakhprof.ru](http://www.sakhprof.ru)

Сахалинский областной союз организаций профсоюзов в социальных сетях:



## Путин назвал меры для решения кадровых проблем в здравоохранении

Президент России **Владимир Путин** в своем обращении к Федеральному собранию потребовал сосредоточить усилия на первичном звене здравоохранения. Он попросил Общероссийский народный фронт и глав взять под контроль оснащение фельдшерско-акушерских пунктов.

Новой техникой предстоит оборудовать больницы, поликлиники и станции скорой помощи во всех регионах страны, на это выделены дополнительные средства из федерального бюджета.

– В свою очередь прошу субъекты Федерации найти резервы и вплотную заняться решением жилищных проблем врачей и фельдшеров, особенно в селах, поселках, малых городах. Использовать для этого все механизмы, в том числе служебное жилье, – сказал Путин.

Глава государства считает, что вопрос подготовки и привлечения кадров – ключевой для здравоохранения. Он предложил в новом учебном году существен-

но изменить порядок привлечения в вузы по медицинским специальностям, отдав около 70% бюджетных мест на целевой прием. При этом на отдельные специальности в ординатуре целевой прием может достигать 100%.

– Квоты на целевой прием будут формироваться по заявкам регионов страны. Они должны предоставить гарантию трудоустройства будущим выпускникам, – сказал глава государства.

Владимир Путин также анонсировал новую систему оплаты труда в здравоохранении, которая будет внедрена в этом году «с установлением фиксированной доли окладов в зарплате и единым перечнем компенсационных выплат и стимулирующих надбавок».

Реализация заявленных целей требует значительных ресурсов, – отметил президент.

**По материалам центральной профсоюзной газеты России «Солидарность»**

## Президент предложил закрепить в Конституции размер МРОТ и индексацию пенсий

В своем ежегодном обращении к Федеральному собранию президент Российской Федерации **Владимир Путин** предложил внести ряд изменений в Конституцию РФ.

Часть пунктов касается социальной политики.

– Предлагаю закрепить в Конституции норму о том, что минимальный размер оплаты труда не может быть ниже прожиточного минимума, – заявил президент.

Напомним, что закон об уравнивании МРОТ с прожиточным минимумом, принятия которого многие годы добивалась Федерация независимых профсоюзов России, начал действовать с 1 мая 2018 года.

Президент Путин также предложил закрепить в основном законе страны принципы справедливого пенсионного обеспечения и его обяза-



тельную ежегодную индексацию.

– Считаю необходимым провести голосование граждан по всему пакету поправок в Конституцию. И только по его результатам принимать окончательное решение. Мнение народа должно быть определяющим, – сказал глава государства.

**По материалам центральной профсоюзной газеты России «Солидарность»**

## Глава государства предложил дополнительно оплачивать учителям классное руководство

– Современные школы – это современный учитель. К середине десятилетия система профессионального роста должна охватить не менее половины педагогов страны. Ближе всего к ученикам их классные руководители. Это огромная ответственность, эта работа требует особой подготов-

ки. Предлагаю с 1 сентября ввести дополнительную плату классным руководителям в размере не менее 5 тыс. рублей за счет федерального бюджета, – заявил президент России **Владимир Путин**, выступая с ежегодным посланием к Федеральному собранию 15 января.

Глава государства подчеркнул, что при этом «все действующие региональные выплаты должны быть сохранены».

– Обращаю ваше особое внимание. Я проверю. Речь идет о людях, работающих в важнейших сферах. Их труд должен оплачиваться достойно и справедливо, – отметил Путин.

О том, что соотношение окладов и надбавок в зарплате учителей долж-



лева. По ее мнению, кардинально решить проблему несправедливой оплаты труда педагогов можно, закрепив в Трудовом кодексе единую модель, по которой будет формироваться структура зарплаты учителей.

Профсоюз работников образования неоднократно поднимал соответствующую проблему перед российским правительством. Законодательно правительство получило возможность установить базовые ставки для специалистов бюджетной сферы почти 15 лет назад, однако этой возможностью так и не воспользовалось.

**По материалам центральной профсоюзной газеты России «Солидарность»**



но составлять 70% на 30%, заявила министр просвещения **Ольга Васи-**

## Начался прием заявок на участие в смотре-конкурсе по охране труда



Агентство по труду и занятости населения Сахалинской области сообщило о начале приема заявок для участия в смотре-конкурсе по охране труда среди организаций Сахалинской области по итогам 2019 года.

Участие в смотре-конкурсе позволит работодателям на практике показать высокий уровень безопасности труда и стремление обеспечить достойные условия труда работников.

Порядок проведения Смотра-конкурса, утвержденный постановлением Правительства Сахалинской области, размещен на сайте агентства.

Заявки с прилагаемыми документами для регистрации в качестве участников с указанием выбранных номинаций (в электронном виде и на бумажном носителе) принимаются агентством до **1 марта 2020 года** включительно по адресу: 693000, г.

Южно-Сахалинск, ул. Дзержинского, 23, кабинеты 334 или 339 и по эл. почте [y.klimetskaya@sakhalin.gov.ru](mailto:y.klimetskaya@sakhalin.gov.ru) (atzn@sakhalin.gov.ru).

**Консультации по вопросам подготовки документов можно получить в агентстве в рабочие дни (г. Южно-Сахалинск, ул. Дзержинского, д. 23, кабинет 334 и по телефонам (4242) 42-47-67, 67-25-96).**

## Ушел из жизни наш друг и коллега, профсоюзный активист Владимир Михайлович Замошников



Сахалинский областной союз организаций профсоюзов, Сахалинская областная организация Профсоюза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации, Первичная профсоюзная организация Сахалинского техникума механизации сельского хозяйства с прискорбием извещают, что 1 января 2020 года ушел из жизни преподаватель, председатель контрольно-ревизионной комиссии обкома Профсоюза, председатель первичной профсоюзной организации техникума **Замошников Владимир Михайлович**, и выражают искренние соболезнования жене, родным и близким покойного.

**О том, как создать первичную профсоюзную организацию, Вы можете узнать на нашем сайте [www.sakhprof.ru](http://www.sakhprof.ru) или по телефону (4242) 72-72-44**

**О фактах нарушения трудового законодательства можно сообщить по телефону «горячей линии»: (4242) 72-72-62**

Редактор и составитель выпуска — Я.А. Максимов. Периодичность выхода: 2 раза в месяц. Тираж: 360 экземпляров.

Распространяется бесплатно. Не является средством массовой информации.

Адрес: г. Южно-Сахалинск, пр-т Мира, 113, к. 41. Телефон/факс: (4242) 72-72-29. E-mail: [sakhprof.press@mail.ru](mailto:sakhprof.press@mail.ru). Интернет-сайт: [www.sakhprof.ru](http://www.sakhprof.ru).

Перепечатка сообщений допускается по согласованию с редактором, ссылка на печатное издание или сайт — обязательны.